

Nota van inlichtingen inschrijvingsfase behorend bij:

Bestek: 59-2021

"Selwerd Zuid, Herinrichting"

te Groningen.

2e Nota van Inlichtingen

Groningen, 30 november 2022

Opgesteld : G. Enting

Gecontroleerd : T. van Nimwegen

VRAGEN:

Vraag 90

Tabel: Maximering van transportvoertuigen en bouwmachines:

De tabel: Maximering van transportvoertuigen en bouwmachines van de inschrijvingsleidraad V02 d.d. 3 november 2022 (blz. 24) komt niet overeen met bijlage 5 Formulier Inzet Transportvoertuigen en bouwmachines.

Het maximaal te behalen waarde in fictieve Euro's klopt wel met bijlage 5.

Antwoord:

U heeft gelijk. De tabel van bijlage 5 is leidend.

Vraag 91

Opleverdatum (bestek par 05 lid 01):

Met het uitstellen van de aanbesteding is de definitieve gunning twee maanden opgeschoven. Zou u de opleverdatum ook twee maanden op kunnen schuiven?

Met alle lange levertijden hebben wij deze tijd hard nodig.

Antwoord:

De nieuwe opleverdatum is gesteld op vrijdag 29 november 2024.

Vraag 92

Opleverdatum:

De opleverdatum van de werkzaamheden was bouwvak 2024. Het werk is nu ca 2 maanden vertraagd. Wat wordt de nieuwe opleverdatum?

Antwoord:

De nieuwe opleverdatum is gesteld op vrijdag 29 november 2024.

Vraag 93

Indexering:

Aanvullende vraag op antwoord/vraag 68.

In uw antwoord geeft u aan dat de GWW index gehanteerd wordt vanaf 1 november 2023.

Onze leveranciers kondigen aan dat begin volgend jaar (2023) grote prijsstijgingen te verwachten zijn.

- Vraag 1: Wilt u gezien de onzekere marktsituatie m.b.t. prijsstijgingen deze datum vervroegen tot de inschrijvingsdatum 13 december 2023?

Vraag2: De GWW index dekt bij lange na niet de prijsstijgingen van bouwstoffen zoals gebakken bestratingsmaterialen (energie!).

Kunt u de levering van straatbakstenen op stelpost verrekenen of deze resultaatsverplichting.

Antwoord:

Antwoord vraag 1: Nee, de risico's op extreme prijsstijgingen gerelateerd aan de onzekere marktsituatie die u bedoeld worden afgedekt door de crisisbepaling conform de 1e nota van inlichtingen.

Antwoord vraag 2: Nee, straatbakstenen worden niet verrekend op stelpost. Indien er extreme prijsstijgingen aan de orde komen die niet op het moment van inschrijving hadden kunnen worden voorzien en die aantoonbaar niet middels de CBS GWW index kunnen worden gedekt kan de aannemer een beroep doen op de crisisbepaling conform de 1e nota van inlichtingen.

Vraag 94

Bestekspost 866110:

Aanvullende vraag op antwoord/vraag 87.

De inhoud bestekpost 866110 is-/ en blijft onduidelijk.

Wat is in deze de definitie van "Toevalsvondsten" welke kosten worden verrekend op stelpost 950070?

We lezen hier indirect dat de kosten t.g.v. het veiligstellen en het onderzoek naar vondsten worden verrekend op de stelpost en niet alleen de toevalsvondsten. Immers die verwacht je hooguit in het deel waar de verwachtingswaarde op archeologische vondsten laag is. En in bijlage 17 wordt niet gesproken over de hoeveelheid te verwachten vondsten. De post 866160 is nodig voor de archeologische voorbereiding en post 866180 is nodig voor de daadwerkelijke begeleiding.

Voor de aannemer is het onmogelijk om een inschatting te maken voor de kosten welke gemoeid zijn bij het aantreffen van vondsten.

Waarom maakt u geen gebruik van een separate inschrijvingsstaat voor alle vondsten archeologie ?

(zoals gebruikelijk in voorgaande bestekken van de gemeente Groningen > zoals bijlage 11d van het bestek "Groot onderhoud Van Houtenlaan")?

Antwoord:

In het PvE Archeologie ontbreekt de lijst met te verwachten aantallen, omdat er weinig vondsten worden verwacht. N.a.v. input van de gemeentelijk archeoloog is er besloten dat de werkzaamheden wel onder archeologische begeleiding uitgevoerd moeten worden. Omdat de lijst met te verwachten aantallen niet te maken is, is ook de inschrijfstaat voor archeologie niet te maken.

De lijst met mogelijke toevalsvondsten is bijgevoegd bij deze nota. Kosten als gevolg van toevalsvondsten worden verrekend op stelpost 950070.

Vraag 95

Opleverdatum:

Op basis van de huidige levertijden van materialen (WarmteNet ca. 12 weken na opdracht (ca. wk 17-2023)) en de uitgangspunten (gefaseerde uitvoering, etc.) vanuit het contract, hebben we een planning opgesteld.

Hierin komen wij tot de conclusie dat de opleverdatum van 1 augustus 2024 niet haalbaar is.

Vraag: kan OG de opleverdatum met 3 maanden verlengen naar eind november 2024?

Antwoord:

De nieuwe opleverdatum is gesteld op vrijdag 29 november 2024.

Vraag 96

Bestek blz 84 bestekspost 803010:

Met betrekking tot de leveren rubber grastegels heeft de leverancier 2 verschillende type grastegels aangeboden die in prijs erg verschillen. De eerste type is van compleet SBR. Hierin is gerecycled rubber verwerkt en voldoet niet aan de REACH richtlijn. Het tweede type is van SBR met een toplaag van EPDM. Deze voldoet wel aan de REACH richtlijn. Welke type wilt u bij deze post geleverd krijgen?

Antwoord:

Ter keuze aannemer.

Vraag 97

Bestek blz 68 bestekspost 444430:

In de omschrijving staat dat de grasbetontegels ingeveegd moeten worden met grassubstraat. Dient de aannemer deze ook te leveren?

Antwoord:

Ja

PAR

05 Tijdsbepaling

WIJZIGEN:

- Volledige tekst 1., wijzigen in:

1. Het werk moet uiterlijk 29 november 2024 worden opgeleverd. Het groenonderhoud bedraagt 2 groeiseizoenen na oplevering.
Het bepaalde in artikel 01.13.07 van de Standaard RAW Bepalingen (Standaard 2020) is niet van toepassing.

04 Bijlagen

De volgende bijlage behoort bij deze Nota van Inlichtingen:

29. Soorten toevalsvondsten

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING	
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6					
444430			WIJZIGEN:				
			- Hoeveelheid ter inlichtingen (grassubstraat) wijzigen in:				
			"m3" "105,00" "L"				
444430	831113		Aanbrengen betontegels.	m2	1.050,00	V	
			Betreft: leveren en aanbrengen grasbetontegels met				
			vlakke bovenzijde in parkeerplaatsen				
			Situatie: parkeerplaatsen Abeelstraat, Bremstraat en				
			Spaanse Aakstraat				
		3.	Totale breedte van 3,00 m en meer				
		.5.	In blokverband				
		. .9. . . .	Op laag grassubstraat				
		. . .9. . .	Grasbetontegel 400 x 600 x 120, vlakke grasbeton	st			2.520,00 L
			Leverancier: Van der Bosch beton of gelijkwaardig				
		4	Afstrooien en invegen met grassubstraat	m3			105,00 L
							
							